

多维世界·专题

责任编辑:郭爽
微博:http://t.xinmin.cn/guoguo11
邮箱:9773859@qq.com
热线电话:22897276



八旬老人网购四千元药物货不对版

随着互联网的普及,越来越多的老年人开始尝试网购,但因为缺乏基本的网购常识,所以上当受骗的事情时有发生。6月29日,家住松江区九里亭街道金丰蓝庭二期的徐阿姨焦急地打电话向社区民警求助:“我今年80岁了,不久前在网上发现了一款药膏,说是能根治糖尿病,就花4000元买了下来。”然而,收到货物后徐阿姨发现与宣传不符,想要退货,“我儿子在北京工作,不是经常回家,也没办法帮我操作”。情急之下,徐阿姨便想到了求助社区民警和居委干部。

得知是网购受骗,居委干部第一时间劝导徐阿姨:“阿姨,您不要随意在网上购买药品,要通过官方渠道购买。收到货品后,要第一时间开箱检查,拍照留存。”社区民警则通过线上以及电话的方式,持续与商家进行沟通,经过多次协商,商家终于同意将货款退回给徐阿姨。

但退款何时到位也是问题。为此,居委干部多次跟进,经过不懈努力,终于在7月16日成功将款项全部追回。

近日,徐阿姨满怀感激之情来到居委会,送上一封情真意切的感谢信,感谢社区对老年人的关怀和帮助,让她顺利解决了网购退货的难题。 记者 范献丰

架空层改造,让“民生痛点”变“治理亮点”

近年来,随着电动自行车数量激增,部分小区架空层被大量占用作为停车和充电区域,存在消防安全隐患。如何破解这一管理难题?近日,青浦区赵巷镇龙联社区的架空层改造,成了“家门口”的法制安全长廊。

“我们将小区架空层改造成法制安全长廊,摆了休息桌椅、装饰了安全提示,居民可以唠家常联络感情,还空间于民。”龙联居委会委员徐峰介绍。

龙联社区共有住房1695套,33个楼栋,其中有5个楼栋设置有架空层。曾经堆积在架空层的电动自行车不仅侵占了群众的公共空间,堵塞通行,回字形的架空结构一旦被自燃的电动自行车点燃,还将引起严重后果。针对这一问题,龙联社区在今年年初积极发挥社区网格“微”力量,一方面清理“僵尸车”和区域堆物、增设集中充电点位、加装摄像头及烟感喷淋装置;另一方面每日对小区内电动

自行车停放和充电情况开展巡查。在此基础上,龙联社区将小区架空层改造为法制安全长廊,重点围绕休闲、议事、服务、文化等方面置入功能布局,形式多元服务于一体的阵地空间,目前主要设定了邻里读书、邻里议事、邻里茶香等活动区域,为居民提供休闲阅读、邻里交流、便民生活等服务。同时,在长廊主入口处全方位安装车辆阻拦装置,严防电动自行车进入架空层进

行违规停放及充电。“目前我们改造了两个架空层作为试点,未来将根据实际情况,逐步推广并完成所有架空层的改造,探索引入更多资源到‘家门口’,充分发挥阵地作用。”徐峰表示,龙联社区将继续深耕小区“自治站”,汇聚各方力量共同参与社区治理,不断提升社区治理水平的专业化、精细化,让为民服务更有质感,居民生活更有温度。 赵巷镇 供稿



世外中学少年学生“社区食堂助理店长”

“纸上得来终觉浅,绝知此事要躬行”。7月20日、21日,上海市世外中学七(4)班雏鹰小队的同学来到徐汇万体汇党群服务中心·邻里汇社区食堂开展社会实践活动。

在社区美食监理陈斌的带领下,同学们参观社区食堂内部各个功能区的分布和环境布置。随后,陈斌给同学们进行助理店长岗位的专业培训,包括收银、做咖啡、引导入座、指导完成线上支付、打包饭菜、擦桌子等工作内容。雏鹰小队的同学们积极投入学习,很快达

到了各个点位的工作要求,在午餐时段正式上岗,接受人流高峰的考验。在实践过程中同学们很快发现看似分散的工作点位,在人流高峰时段需要团队协作才能让居民在有序、干净的环境内用餐。同学们开始结对打配合战:比如负责引导入座与擦桌子的同学进行配合、负责引导线上支付与打包饭菜的同学进行配合。

雏鹰小队在连续两天的实践活动中,以积极热情的工作态度和好学的求知精神赢得了社区食堂工作人

员和居民的一致好评。同时在服务实践的过程中,同学们不仅感受到科学技术给生活带来的便利,也更加明确了作为一名新时代的少先队员要积极参加各项志愿者活动,展现新时代少先队员的风采。

七(4)班班主任徐渊老师表示,青少年的成长需要书本知识的涵养,更需要在实践中磨砺,“课本是平面的,而世界是立体生动的,我们世外学子要走进生活,多实践,在知行合一中历练成长”。

刘凯文

苏州海苗生物科技有限公司:深入研发,助推产业技术进步

近日,在第三届南京大学“励行杯”全球校友创新创业大赛中,苏州海苗生物科技有限公司(以下简称“海苗生物”)凭借其“早癌基因检测——核酸液体活检技术的突破升级”项目脱颖而出,一举夺得大赛一等奖,彰显了该公司在分子诊断及筛查领域的创新引领地位。此次获奖不仅是对海苗生物科研实力的认可,也预示着其在全球医疗健康市场中的巨大潜力。

自成立以来,海苗生物始终专注于基因表达调控与癌症发病机理的深入研究,以及新发突发传染病诊断试剂的开发。

公司创始人谭淼透露,该产品在美国Perkin Elmer公司(简称美国PE)诺奖技术平台上进行了自主研发创新,获得了美国PE的实

验室验证和认可,以及美国PE的独家A轮融资,“这不仅是对我们技术实力的肯定,也是对我们创新能力的信任。”

据悉,海苗生物的这一技术突破已引起国际市场的广泛关注。一家美国公司已表示出浓厚兴趣,并计划将该产品引入美国市场,以挑战现有竞争格局。“我们有信心以更低成本、更高的效率,造福全人类。”谭淼表示。

海苗生物自成立以来,始终贯彻“科研兴企”的发展理念,不断加大研发投入,推动技术创新。截至目前,公司已申请专利48项,获得授权专利18项,并有11个产品相关证书,1个产品获美国FDA认证,59个产品获得欧盟CE证书。此外,

公司还通过了ISO13485体系认证,这也意味着公司在研发、生产等环节,都达到了国际标准和规范的要求。

谭淼表示:“新技术的到来将彻底改变行业的现状。我们始终保持着年轻的心态,积极拥抱新技术,以保持旺盛的生命力和持续的创新动力。我们相信,通过不断的技术创新和产品升级,海苗生物将为中国乃至全球的分子诊断领域贡献更多力量。”

展望未来,海苗生物将继续深



苏州海苗生物科技有限公司创始人谭淼博士

耕分子诊断领域,推动技术进步和产业发展,为构建人类命运共同体贡献更多“海苗力量”。随着在国际市场的不断拓展和影响力的持续提升,海苗生物正逐步成为医疗健康领域的璀璨明星。

荣誉榜

上海武众消防安全设备有限公司

荣获

2024年上海市正规灭火器维修企业

上海夯建电梯有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

上海第一皮鞋厂

荣获

质量、服务、信誉AAA企业

上海双吉消防器材有限公司

荣获

2024年上海市正规灭火器维修企业

上海绿都乡音实业有限公司

荣获

上海市合同信用等级AAA级企业

天地采掘装备科技有限公司

翟雨生

荣获

2024年度“上海质量工匠”

上海新场防火阻燃材料厂

荣获

2024年上海市正规灭火器维修企业

上海野龙果业有限公司

树种:梨

荣获

2024年上海市安全优质信得过果园

上海临港新片区公共交通有限公司

案例名称:绿色出行,氢能公交

荣获

上海市减污降碳协同增效优秀案例

上海申安门业有限公司

信用编码:17966004

荣获

全国11315立信单位

上海松江信瑜果业专业合作社

树种:桃

荣获

2024年上海市安全优质信得过果园

上海沪东医院

荣获

上海市职工医院慢性肾脏病防治会员单位